



В Воронеже осужден коммерческий директор предприятия, присвоивший денежные средства сотрудницы, находившейся в декрете

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего бывшего коммерческого директора одной из организаций г. Воронежа, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособий из корыстной и иной личной заинтересованности) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, в период с 2009 по 2012 гг. бывший коммерческий директор, не выплатил пособие по уходу за ребенком сотруднице организации, находившейся в декретном отпуске, а также ее пребывание на больничном, располагая при этом достаточными для погашения задолженности средствами. Сотрудница не получила денежные средства в размере около 130 тысяч рублей.

Помимо этого, обвиняемый присвоил себе денежные средства указанной сотрудницы в сумме почти 100 000 рублей, которые были перечислены на расчетный счет организации Фондом социального страхования по Ленинскому району г. Воронежа, предназначенные для выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком и выплаты по временной нетрудоспособности.

Приговором суда 33-летний мужчина признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений. За совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. В связи с истечением сроков давности он освобожден от уголовной ответственности по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

02 Марта 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/900381>